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. Zuynuh kL, npa+ % = —2: Zwuolly a® + % wpunwhwynnipyubt wpdbpn:
1) -8 2) —4 3) —2 4) wy] yunwupuwb
. Q] a-h pnpnp wpdbpubph pwqunipnitp, npnig ghypmd x2—ax—1+a=0
hwuwuwpnudp §ntubkuw 1-hg Uks nisnid:

1) (—o0,0) 2) (2,+0)  3)(—%,2) 4) w] Wuuwuhiwh
. Zwynth k np a+b+c =12, a®* + b* + ¢? = 50: Gtk ab + bc + ac wpinwhwjnnipjub
wpdtpp:

1) 47 2) 94 3) 194 4) w)] yunwupuwb
. ABC unmpuwilnit towlljjut wpunwgsbws opowbimgsh Yhuwnpnuh htpwynpnipniup BC
Unnuhg 1,9 ud t, huly spowliugsh swnwyhnp 3,8 ud: Qnlik) ABH wilyniup, npuntn H-p ABC
tnwtljjut pupdpnipiniuttph hwndwt Jhnt t:

1) 30° 2) 45° 3) 60° 4) 75°
. Qulk] wyl thnppugnyt phwlwb 7 phdp, nph hwdwp 2n-p |ph pwpwyniuh t, huly 5n-p’
Inhy funpuitiapy:

1) 50 2) 100 3) 400 4) wy] yunwujuwb

. Qi x3 4+ xy = 4y + x hwjuuwpdwbh wdpnne (musmdtkph pubwlp:
1) 12 2) 24 3)6 4) wy] yunwujuwb

. Udbbwphsp pwuh” pdph Yuplh £ wpnhty 1,2,3,...,2019 phwlub pbph puqunieniip,
npuytugh jnpupwitigymp pdph gutijugus phy spudwtigh wyy fudph Gy wy) ph gpo:

1) 10 2)11 3) 12 4) uy] wunnwuuwh
. :Qmilllo wdpnne phy b wupmibwlnd f(x) = V24 —2x —x2 dnruljghuyh  wpdbputph
nhpnyp:

1) 5 2)6 3) 11 4) wlphy

. Quik] wjt n phwlwb bkowihy pyYkph pwiwlp, npnig hudwp 4" +3n+1 phip
puwdwiynud k 7-h:

1) 258 2) 130 3) 131 4) wj wunwuuwh
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Quily {1,2,3,4,5,6,7,89} puqunipjutt wyt Eupwpwqunipjnitibph pwbwlp, npnup sku
wunpnibwlnud hwonpnuljut ptwjut pybp:
1) 143 2) 144 3) 89 4) wy] yunwujuwb

O-t ABC tnwljjut ubkpgdwé oppwtiugsh YEtnpnut k: BO ninhnp AC-h htiin hwwnynud £ D
Ewnnud: thhL% wpunwhwynnipyubt wpdtpp, tpk AB = 15, BC = 27, AC = 14:

1) 2 2)3 3)1,5 4) wy] yunwujpuwb
Cpowtiwgsdhti tkpgéwé ABCD punwuljjub wulnitwgstpp hwnynd tu E YEwnnwd, pun
npnud BE = 9,CD = 25: @tk AB + CE wpnwhwjnnipjut thnppugnyt wpdbpp:

1) 16 2) 34 3) 30 4) wy] yunwujpuwb
Quntit] wybt pnnp (a,b) pYwgnyqbph pwbwlp, npntg hwdwp P(x) = ax?® + bx?°
puqUubquup puduiynd £ Q(x) = x% + x + 1 puquuiiquuh Jpu

1) 2 2)1 3)0 4)wmuphy
Gowlijjutt pupdpmipnibubpt Eu 3 ud, 4 ud, 5 ud: Gl wy Eowbljjut ubkpgdws
2pgutiugsh pwnwghnp:

1) 1,28 2) % 3) % 4) wy] yunwujuwb
Quuk) a + b + ¢ = 31 hwjuwuwpdwb phwlut fEuwn jndnidubph nusnidubph putiwyp:

1) 360 2) 240 3) 120 4) wy] yunwujuwb
Qunubk] wyt htquthy pdtph pwbwlp, npnig mwuwluwit gpundwt dbe pyuwbpwbubpp
dwjuhg we nuuwynpjuws Eu tJuquub jupgny:
ABCD punwiljjutt wmljnittiwgsdtpp hwwnyniud Eu O Jhnnid: Guntl) punwuljjut duljipkuh
thnppuwgnytt  wpdbpp, ek AOB L COD  btowulmitubph  dwlbpbutbpp
hudwyunuwupwbtwpup hwduwuwp tu 20 ud? b 45 ud*
3 X 3 swhh wnniuwlh Juinuljubpp jpugus k0 jud 1 pdtpny wjuwbu, np guujugusd
kplym wynih (hukl hpuphg nwppbp: Lwith” wmuhuh pugdut byuial G
Mnnh Ypu pdwsé k10 fEwn: Uyn YEnbphg jnupupwisnipp ubpynud Eu uyghwnwly jud
Jupdhp gnyiny:  Lwbh’ bqwiwlym] t htwpunfnp bbphl] wy Yhnbph wigbu, np
gutjugus Epkp hwonpnuljut YEnbp ttpldws sjhukt dhtiinygt gnyuny:
Spdus E 8Y3  kplupnipjudp Ynnuny ABCDEF Jwiuntwynp Jkguilynitip: Qntik) ACE
BDF tnwuljniuubph punhwinip dwuh dwljbptup:



